

# 有価証券報告書の訂正報告書

(証券取引法第24条の2第1項に基づく報告書)

事業年度 自 平成16年9月1日  
(第7期) 至 平成17年8月31日

株式会社アイケイコーポレーション

東京都渋谷区恵比寿南一丁目6番10号

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年3月9日
【事業年度】	第7期（自平成16年9月1日至平成17年8月31日）
【会社名】	株式会社アイケイコーポレーション
【英訳名】	IK CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 加藤 義博
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区恵比寿南一丁目6番10号
【電話番号】	03(5773)8500(代表)
【事務連絡者氏名】	経営管理室・人財管理室・経営企画室管掌取締役 松本 博幸
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区恵比寿南一丁目6番10号
【電話番号】	03(5773)8414
【事務連絡者氏名】	経営管理室・人財管理室・経営企画室管掌取締役 松本 博幸
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成 17 年 11 月 30 日に提出いたしました第 7 期（自 平成 16 年 9 月 1 日 至 平成 17 年 8 月 31 日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第 2 事業の状況

7 財政状態及び経営成績の分析

第 3 設備の状況

3 設備の新設、除却等の計画

( 1 ) 重要な設備の新設

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第2【事業の状況】

#### 7【財政状態及び経営成績の分析】

(訂正前)

##### (1) 重要な会計方針及び見積り

当社の財務諸表は、わが国において一般に公正妥当と認められている企業会計基準に基づき作成されております。この財務諸表の作成に当たりましては、決算日における資産・負債の報告数値及び偶発債務の開示並びに報告期間における収益・費用の報告数値に影響を与える見積りは、主に貸倒引当金及び法人税等であり、継続的な評価を行っております。

なお、見積り及び判断・評価については、過去の実績や状況に応じて合理的と考えられる要因等に基づき行っておりますが、見積り特有の不確実性があるため実際の結果は異なる場合があります。

(後略)

(訂正後)

本項における将来に関する事項については、本有価証券報告書提出日現在において判断したものであります。

##### (1) 重要な会計方針及び見積り

当社の財務諸表は、わが国において一般に公正妥当と認められている企業会計基準に基づき作成されております。この財務諸表の作成に当たりましては、決算日における資産・負債の報告数値及び偶発債務の開示並びに報告期間における収益・費用の報告数値に影響を与える見積りは、主に貸倒引当金及び法人税等であり、継続的な評価を行っております。

なお、見積り及び判断・評価については、過去の実績や状況に応じて合理的と考えられる要因等に基づき行っておりますが、見積り特有の不確実性があるため実際の結果は異なる場合があります。

(後略)

第3【設備の状況】

3【設備の新設、除却等の計画】

(省略)

(1)重要な設備の新設

(訂正前)

事業所名	所在地	事業の部門別の名称	区分	設備の内容	投資予定金額 (注)1		資金調達方法	着手及び完了予定		完成後の増加能力
					総額 (千円)	既支払額 (千円)		着手	完了	
相模原店 (車輛販売店)	神奈川県 相模原市	販売営業	新設	販売店舗 整備工場	60,000	1,462	自己資金	平成17年 4月	平成17年 9月以降	(注)3
水戸店 (RS型)	茨城県 水戸市	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	7,591	自己資金	平成17年 4月	平成17年 9月以降	
松戸店 (RS型)	千葉県 松戸市	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	1,950	自己資金	平成17年 4月	平成17年 9月以降	
札幌店 (RS型)	北海道 札幌市	買取営業	既存店舗の 移転	買取店舗 整備工場	17,000	-	自己資金	平成17年 5月	平成17年 10月以降	
川崎店 (RS型)	神奈川県 川崎市	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	-	自己資金	平成17年 5月	平成17年 10月以降	
浜松店 (RS型)	静岡県 浜松市	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	-	自己資金	平成17年 5月	平成17年 10月以降	
大阪中央店 (RS型)	大阪市 大阪市	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	-	自己資金	平成17年 5月	平成17年 10月以降	
さいたま店 (RS型)	埼玉県 さいたま市	買取営業	既存店舗の 移転	買取店舗 整備工場	17,000	-	自己資金	平成17年 6月	平成17年 11月以降	
買取店舗 (RS型) (注)2	岡山県 岡山市	買取営業	新設	買取工場 整備工場	17,000	-	自己資金	平成17年 7月	平成17年 12月以降	
千葉店 (RS型)	千葉県 千葉市	買取営業	既存店舗の 移転	買取工場 整備工場	17,000	-	自己資金	平成17年 8月	平成18年 1月以降	
買取店舗 (RS型) (注)2	三重県 津市	買取営業	新設	買取工場 整備工場	17,000	-	自己資金	平成17年 11月	平成18年 3月以降	
買取店舗 (小規模型) (5店舗) (注)2	首都圏	買取営業	新設	買取店舗	35,150	-	自己資金	平成17年 11月	平成18年 3月以降	
買取店舗 (小規模型) (2店舗) (注)2	東海圏	買取営業	新設	買取店舗	14,060	-	自己資金	平成17年 11月	平成18年 3月以降	
買取店舗 (小規模型) (3店舗) (注)2	近畿圏	買取営業	新設	買取店舗	21,090	-	自己資金	平成17年 11月	平成18年 3月以降	

(注)1.(省略)

2.(省略)

3.(省略)

(訂正後)

事業所名	所在地	事業の部門別の名称	区分	設備の内容	投資予定金額 (注) 1		資金調達方法	着手及び完了予定		完成後の増加能力
					総額 (千円)	既支払額 (千円)		着手	完了	
相模原店 (車輛販売店)	神奈川県 相模原市	販売営業	新設	販売店舗 整備工場	60,000	3,000	増資資金	平成17年 4月	平成17年 9月以降	(注) 3
水戸店 (RS型)	茨城県 水戸市	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	8,506	増資資金	平成17年 4月	平成17年 9月以降	
松戸店 (RS型)	千葉県 松戸市	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	3,188	増資資金	平成17年 4月	平成17年 9月以降	
札幌店 (RS型)	札幌市 東区	買取営業	既存店舗の 移転	買取店舗 整備工場	17,000	-	増資資金	平成17年 5月	平成17年 10月以降	
川崎店 (RS型)	川崎市 川崎区	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	-	増資資金	平成17年 5月	平成17年 10月以降	
浜松店 (RS型)	静岡県 浜松市	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	-	増資資金	平成17年 5月	平成17年 10月以降	
大阪中央店 (RS型)	大阪市 東成区	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	-	増資資金	平成17年 5月	平成17年 10月以降	
さいたま店 (RS型)	さいたま市 北区	買取営業	既存店舗の 移転	買取店舗 整備工場	17,000	-	増資資金	平成17年 6月	平成17年 11月以降	
買取店舗 (RS型) (注) 2	岡山県 岡山市	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	-	増資資金	平成17年 7月	平成17年 12月以降	
千葉店 (RS型)	千葉市 緑区	買取営業	既存店舗の 移転	買取店舗 整備工場	17,000	-	増資資金	平成17年 8月	平成18年 1月以降	
買取店舗 (RS型) (注) 2	三重県 津市	買取営業	新設	買取店舗 整備工場	17,000	-	増資資金	平成17年 11月	平成18年 3月以降	
買取店舗 (小規模型) (5店舗) (注) 2	首都圏	買取営業	新設	買取店舗	35,150	-	増資資金	平成17年 11月	平成18年 3月以降	
買取店舗 (小規模型) (2店舗) (注) 2	東海圏	買取営業	新設	買取店舗	14,060	-	増資資金	平成17年 11月	平成18年 3月以降	
買取店舗 (小規模型) (3店舗) (注) 2	近畿圏	買取営業	新設	買取店舗	21,090	-	増資資金	平成17年 11月	平成18年 3月以降	

(注) 1 . (省略)

2 . (省略)

3 . (省略)